YouGov Survey: Social Movements You

Sample 2217 U.S. Adult Citizens
Conducted April 29 - May 5, 2024
Margin of Error  +2.5%

1. Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social
movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Mostly Mostly
support oppose Not sure
MeToo Movement 44% 26% 30%
Alcohol Prohibition Movement 17% 55% 28%
All Lives Matter Movement 51% 25% 24%
Alt-Right Movement 10% 45% 45%
Animal Rights Movement 68% 11% 21%
Anti-Apartheid Movement 39% 12% 48%
Anti-Nuclear Movement 38% 26% 36%
Anti-Vietnam-War Movement 37% 24% 39%
Black Lives Matter Movement 47% 39% 14%
Black Power Movement 32% 37% 31%
Blue Lives Matter Movement 42% 25% 33%
Chicano Movement 22% 17% 61%
Children’s Rights Movement 62% 7% 30%
Civil Rights Movement 76% 7% 17%
Conservative Movement 35% 32% 33%
Consumer Protection Movement 65% 5% 29%
Disability Rights Movement 78% 4% 18%
Environmental Movement 59% 18% 23%
Gay Rights Movement 48% 33% 20%
Gun Control Movement 50% 33% 17%
Gun Rights Movement 44% 34% 22%
Labor Movement 51% 12% 37%
MAGA Movement 27% 47% 26%
Marijuana Legalization Movement 54% 28% 18%
Men’s Rights Movement 33% 25% 43%
Native American Rights Movement 66% 8% 26%
Occupy Wall Street Movement 21% 28% 52%
Pro-choice Movement 54% 27% 18%
Pro-life Movement 45% 35% 20%
Pro-Palestinian Movement 22% 39% 39%
Second-Wave Feminist Movement 24% 28% 48%
Slavery Abolitionist Movement 59% 12% 29%
Socialist Movement 19% 44% 37%
States’ Rights Movement 40% 17% 43%
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Tea Party Movement 25% 29% 47%
Third-Wave Feminist Movement 21% 27% 52%
Trans Rights Movement 36% 38% 25%
White Power Movement 9% 66% 25%
Women'’s Suffrage Movement 62% 10% 28%
Zionist Movement 15% 27% 58%

2. Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly
successful or unsuccessful in achieving their stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Mostly Mostly un-
successful successful Not sure
MeToo Movement 35% 24% 41%
Alcohol Prohibition Movement 11% 57% 32%
All Lives Matter Movement 23% 33% 44%
Alt-Right Movement 14% 29% 56%
Animal Rights Movement 48% 20% 33%
Anti-Apartheid Movement 31% 14% 56%
Anti-Nuclear Movement 21% 33% 46%
Anti-Vietnam-War Movement 30% 24% 46%
Black Lives Matter Movement 32% 39% 29%
Black Power Movement 30% 32% 38%
Blue Lives Matter Movement 27% 28% 45%
Chicano Movement 13% 15% 71%
Children’s Rights Movement 34% 16% 50%
Civil Rights Movement 62% 12% 25%
Conservative Movement 28% 27% 45%
Consumer Protection Movement 38% 19% 43%
Disability Rights Movement 55% 14% 31%
Environmental Movement 36% 28% 36%
Gay Rights Movement 56% 19% 25%
Gun Control Movement 16% 54% 30%
Gun Rights Movement 45% 20% 35%
Labor Movement 36% 19% 45%
MAGA Movement 33% 29% 38%
Marijuana Legalization Movement 55% 20% 25%
Men’s Rights Movement 17% 29% 54%
Native American Rights Movement 28% 31% 41%
Occupy Wall Street Movement 9% 36% 54%
Pro-choice Movement 33% 29% 38%
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Pro-life Movement 43% 22% 35%
Pro-Palestinian Movement 11% 41% 48%
Second-Wave Feminist Movement 19% 19% 62%
Slavery Abolitionist Movement 51% 13% 36%
Socialist Movement 16% 41% 43%
States’ Rights Movement 29% 21% 50%
Tea Party Movement 22% 25% 53%
Third-Wave Feminist Movement 14% 22% 64%
Trans Rights Movement 30% 32% 38%
White Power Movement 14% 46% 40%
Women’s Suffrage Movement 55% 11% 34%
Zionist Movement 18% 19% 63%

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

April 29 - May 1, 2024 | May 1 - 5, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.091 to 6.508, with a mean of one and a standard deviation of
0.684.

2217
+ 2.5% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.
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1A. Support for Social Movements — MeToo Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 44% 36% 51% 50% 44% 44% 36% 41% 55% 46% *
Mostly oppose 26% 35% 18% 15% 26% 27% 34% 30% 15% 17% *
Not sure 30% 30% 31% 35% 30% 29% 30% 29% 31% 37% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,309) (571) (738) (246) (260) (457) (346) (877) (151) (182) (99)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 44% 69% 41% 18% 72% 18% 38% 47% 53% 43% 47% 42%  44%
Mostly oppose 26% 10% 22% 48% 12%  49% 26% 25% 28% 29% 26% 23%  28%
Not sure 30% 21% 37% 34% 16% 33% 36% 28% 18% 28% 27% 35% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,309) (451) (494) (364) (480) (417) (517) (356) (292) (221) (292) (501)  (295)
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1B. Support for Social Movements — Alcohol Prohibition Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 17% 16% 18% 24% 21% 13% 13% 13% 28% 21% 28%
Mostly oppose 55% 61% 49% 47% 44% 63% 64% 61% 34% 46% 51%
Not sure 28% 23% 33% 29% 35% 24% 24% 26% 38% 33% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,323) (594) (729) (244) (279) (463) (337) (875) (147) (179) (122)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 17% 19% 16% 17% 17% 13% 20% 16% 14% 17% 16% 19%  15%
Mostly oppose 55% 55% 50% 61% 61% 66% 47% 59% 69% 50% 56% 52%  62%
Not sure 28% 26% 34% 23% 22% 21% 33% 25% 17% 33% 28% 29% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,323) (452) (504) (367) (498) (413) (537) (364) (267) (209) (320) (495) (299)
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1C. Support for Social Movements — All Lives Matter Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 51% 50% 52% 40% 42% 58% 62% 52% 52% 50% 39%
Mostly oppose 25% 27% 24% 36% 33% 18% 16% 24% 35% 23% 26%
Not sure 24% 23% 25% 25% 25% 24% 22% 24% 13% 27% 35%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,328) (583) (745) (258) (280) (466) (324) (896) (138) (187) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 51% 42% 46% 65% 38% 64% 57% 55% 44% 53% 54% 52%  44%
Mostly oppose 25% 36% 24% 14% 40% 12% 19% 26% 30% 25% 21% 21% 2%
Not sure 24% 21% 30% 20% 22% 24% 24% 19% 26% 22% 25% 21% 29%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,328) (449) (503) (376) (481)  (411) (521) (366) (291) (221) (308) (512) (287)
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1D. Support for Social Movements — Alt-Right Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 10% 12% 9% 10% 16% 9% 6% 9% 20% 10% 6%
Mostly oppose 45% 50% 40% 41% 42% 48% 48% 47% 38% 37% 50%
Not sure 45% 38% 51% 49% 42% 43% 46% 44% 42% 53% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,312) (588) (724) (230) (282) (459) (341) (864) (150) (177) (121)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 10% 8% 9% 13% 8% 10% 13% % 10% 10% 9% 11% 11%
Mostly oppose 45% 60% 41% 33% 65% 39% 36% 52% 59% 42% 46% 39%  55%
Not sure 45% 32% 49% 54% 27% 51% 52% 41% 31% 49% 45% 50% 34%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,312) (451) (500) (361) (483) (421) (537) (344) (275) (211) (298) (498) (305)
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1E. Support for Social Movements — Animal Rights Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 68% 63% 72% 69% 67% 69% 64% 69% 70% 64% 61%
Mostly oppose 11% 15% 8% 8% 8% 14% 15% 12% 7% 8% 14%
Not sure 21% 22% 21% 23% 25% 17% 21% 19% 23% 29% 25%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,308) (576) (732) (244) (261) (476) (327) (883) (139) (171) (115)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 68% 78% 62% 63% 77% 57% 69% 69% 66% 68% 68% 68%  66%
Mostly oppose 11% 6% 9% 19% 4% 23% 10% 11% 14% 12% 11% 10%  13%
Not sure 21% 16% 29% 18% 19% 20% 21% 20% 20% 20% 21% 22% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,308) (444) (499) (365) (489)  (405) (536) (353) (263) (205) (315) (492) (296)
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1F. Support for Social Movements — Anti-Apartheid Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 39% 43% 35% 36% 36% 46% 37% 40% 41% 33% 45%
Mostly oppose 12% 16% 9% 5% 11% 12% 21% 13% 12% 9% 12%
Not sure 48% 41% 56% 58% 53% 43% 42% 47% 48% 57% 43%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,308) (575) (733) (235) (277) (456) (340) (873) (138) (186) (111)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 39% 56% 35% 25% 62% 26% 34% 39% 53% 44% 39% 36%  40%
Mostly oppose 12% 7% 9% 21% 8% 23% 12% 13% 11% 11% 14% 12% 12%
Not sure 48% 37% 55% 54% 30% 51% 53% 48% 35% 45% 47% 52%  48%
Totals 99% 100% 99% 100% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,308) (452) (485) (371) (469) (424) (525) (349) (283) (220) (293) (491)  (304)
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1G. Support for Social Movements — Anti-Nuclear Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 38% 35% 41% 43% 37% 34% 41% 35% 50% 32% 48%
Mostly oppose 26% 36% 17% 16% 18% 34% 34% 29% 16% 21% 24%
Not sure 36% 30% 42% 41% 45% 32% 26% 35% 34% 47% 28%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,229) (556) (673) (224) (252) (445) (308) (821) (144) (153) (111)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 38% 50% 37% 25% 53% 25% 41% 32% 39% 42% 38% 37%  36%
Mostly oppose 26% 18% 22% 40% 15%  46% 24% 31% 28% 21% 28% 21% 2%
Not sure 36% 31% 41% 35% 31% 29% 35% 37% 33% 37% 34% 36% 37%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,229) (423) (469) (337) (452)  (378) (507) (340) (235) (205) (301) (452) (271)
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1H. Support for Social Movements — Anti-Vietham-War Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 37% 40% 34% 40% 41% 35% 34% 37% 40% 31% *
Mostly oppose 24% 28% 19% 11% 14% 29% 40% 28% 18% 11% *
Not sure 39% 32% 46% 49% 45% 36% 27% 34% 42% 59% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% *
Unweighted N (1,153) (512) (641) (202) (242) (416) (293) (778) (132) (149) (94)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 37% 54% 33% 25% 52% 23% 34% 40% 45% 30% 32% 38%  45%
Mostly oppose 24% 9% 19% 46% 11% 4% 24% 22% 26% 23% 28% 25% 1%
Not sure 39% 38% 49% 30% 37% 30% 42% 38% 29% 47% 40% 36% 38%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,153) (402) (427) (324) (425) (371) (482) (295) (244) (192) (250) (460) (251)
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11. Support for Social Movements — Black Lives Matter Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 47% 41% 52% 61% 48% 43% 39% 40% 73% 58% *
Mostly oppose 39% 45% 33% 20% 35% 45% 50% 46% 18% 20% *
Not sure 14% 14% 15% 19% 18% 12% 10% 14% 9% 21% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,054) (476) (578) (184) (224) (371) (275) (703) (131) (127) (93)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 47% 78% 45% 13% 79% 12% 46% 48% 47% 45% 41% 4%  53%
Mostly oppose 39% 9% 37% 75% 10% 78% 36% 42% 44% 33% 45% 40%  35%
Not sure 14% 13% 18% 12% 11% 11% 18% 10% 10% 22% 14% 13% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,054) (363) (398) (293) (387)  (338) (433) (289) (206) (172) (251) (397) (234)
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1J. Support for Social Movements — Black Power Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 32% 28% 37% 42% 37% 30% 22% 26% 64% 37% *
Mostly oppose 37% 44% 30% 22% 29% 40% 54% 44% 14% 22% *
Not sure 31% 28% 33% 36% 35% 30% 24% 30% 22% 41% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (988) (434) (554) (184) (187) (358) (259) (662) (123) (119) (84)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 32% 57% 29% 9% 58% % 29% 35% 32% 34% 30% 33%  32%
Mostly oppose 37% 12% 29% 71% 10% 72% 35% 43% 37% 32% 43% 37%  34%
Not sure 31% 30% 41% 20% 31% 21% 36% 22% 31% 34% 27% 29% 35%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (988) (344) (363) (281) (363) (319) (412) (268) (201) (158) (213) (407) (210)
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1K. Support for Social Movements — Blue Lives Matter Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 42% 44% 40% 23% 33% 50% 56% 47% 27% 32% *
Mostly oppose 25% 27% 23% 34% 27% 22% 19% 25% 28% 28% *
Not sure 33% 29% 37% 44% 39% 28% 25% 28% 45% 40% *
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (870) (386) (484) (150) (184) (301) (235) (577) (106) (111) (76)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 42% 30% 35% 63% 30% 68% 37% 53% 46% 36% 44% 46%  38%
Mostly oppose 25% 34% 22% 18% 36% 17% 22% 22% 33% 24% 24% 21%  33%
Not sure 33% 36% 42% 19% 34% 16% 41% 24% 20% 40% 32% 33% 30%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (870) (299) (330) (241) (308) (288) (367) (246) (164) (131) (217) (335) (187)
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1L. Support for Social Movements — Chicano Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 22% 22% 23% 17% 29% 23% 20% 18% 28% 46% *
Mostly oppose 17% 20% 13% 11% 9% 19% 27% 19% 15% 8% *
Not sure 61% 58% 64% 73% 63% 58% 54% 64% 56% 45% *
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 99% *
Unweighted N (894) (391) (503) (166) (177) (323) (228) (587) (128) (105) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 22% 35% 19% 10% 38% 10% 20% 26% 29% 15% 22% 20%  33%
Mostly oppose 17% 8% 12% 32% 8% 34% 18% 17% 14% 14% 12% 20% 1%
Not sure 61% 56% 69% 58% 54% 56% 63% 57% 57% 71% 66% 61% 50%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (894) (310) (338) (246) (328) (277) (366) (248) (185) (147) (197) (357) (193)
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1M. Support for Social Movements — Children’s Rights Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 62% 61% 64% 62% 67% 63% 58% 59% * * *
Mostly oppose 7% 8% 7% 4% 5% 8% 12% 7% * * *
Not sure 30% 31% 30% 34% 28% 29% 30% 33% * * *
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (802) (358) (444) (144) (161) (286) (211) (525) (99) (98) (80)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 62% 75% 56% 56% 73% 52% 63% 70% 59% 68% 60% 60%  65%
Mostly oppose 7% 5% 6% 11% 4% 12% 8% 8% 5% 1% 9% 8% 9%
Not sure 30% 20% 37% 33% 23% 36% 29% 22% 36% 31% 31% 32% 26%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (802) (278) (297) (227) (297)  (265) (358) (212) (146) (128) (182) (321) (171)
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1N. Support for Social Movements — Civil Rights Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 76% 76% 75% 69% 80% 78% 74% 75% 89% * *
Mostly oppose 7% 9% 6% 5% 5% 7% 12% 8% 5% * *
Not sure 17% 15% 19% 26% 15% 15% 14% 17% 6% * *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * *
Unweighted N (800) (346) (454) (155) (144) (294) (207) (533) (102) (96) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 76% 88% 72% 66% 90% 64% 73% 73% 85% 76% 77% 7% 2%
Mostly oppose 7% 3% 5% 15% 3% 15% 7% 10% 5% 4% 9% 8% 7%
Not sure 17% 9% 23% 20% 8% 21% 20% 17% 10% 20% 15% 15% 21%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (800) (268) (301) (231) (291)  (257) (324) (231) (162) (133) (189) (311) (167)
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10. Support for Social Movements — Conservative Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 35% 42% 29% 16% 33% 41% 47% 41% 25% 22% *
Mostly oppose 32% 30% 33% 39% 28% 32% 29% 30% 43% 25% *
Not sure 33% 28% 38% 45% 39% 27% 24% 28% 32% 53% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (889) (388) (501) (168) (164) (330) (227) (566) (111) (124) (88)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 35% 11% 30% 67% 11% 70% 36% 38% 35% 34% 36% 38%  31%
Mostly oppose 32% 60% 23% 10% 64% % 27% 35% 42% 35% 35% 27%  35%
Not sure 33% 29% 47% 23% 25% 23% 38% 27% 23% 31% 29% 36% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (889) (306) (331) (252) (330) (294) (379) (243) (173) (140) (195) (343) (211)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1P. Support for Social Movements — Consumer Protection Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 65% 66% 65% 49% 58% 73% 76% 66% 66% 58% *
Mostly oppose 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 4% *
Not sure 29% 28% 30% 46% 37% 21% 19% 28% 29% 38% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (867) (380) (487) (157) (172) (325) (213) (568) (100) (119) (80)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 65% 74% 65% 57% 78% 57% 64% 68% 68% 67% 65% 66%  64%
Mostly oppose 5% 3% 5% 8% 2% 9% 6% 2% 6% 2% 7% 6% 3%
Not sure 29% 23% 30% 36% 20% 34% 30% 30% 26% 31% 28% 28%  33%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (867) (294) (332) (241) (329) (271) (359) (240) (178) (138) (200) (342) (187)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1Q. Support for Social Movements — Disability Rights Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 78% 7% 80% 2% 75% 85% 78% 80% 78% 71% *
Mostly oppose 4% 5% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 8% 3% *
Not sure 18% 19% 18% 22% 23% 12% 19% 17% 15% 26% *
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (965) (426) (539) (177) (196) (354) (238) (623) (119) (129) (94)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 78% 85% 75% 74% 89% 75% 79% 81% 77% 78% 82% 78%  75%
Mostly oppose 4% 3% 2% 6% 2% 5% 3% 4% 4% 2% 4% 5% 3%
Not sure 18% 12% 23% 20% 9% 20% 18% 15% 18% 20% 14% 18% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (965) (327) (353) (285) (350) (329) (397) (253) (205) (156) (211) (375) (223)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1R. Support for Social Movements — Environmental Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 59% 58% 59% 66% 59% 58% 52% 55% 71% 62% *
Mostly oppose 18% 20% 16% 8% 10% 23% 30% 22% 4% 15% *
Not sure 23% 22% 25% 26% 30% 19% 18% 23% 25% 24% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (885) (393) (492) (169) (171) (327) (218) (582) (103) (121) (79)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 59% 83% 59% 31% 88% 28% 60% 54% 61% 63% 56% 54%  65%
Mostly oppose 18% 5% 14% 37% 3% 44% 16% 24% 16% 13% 21% 18%  21%
Not sure 23% 12% 27% 32% 9% 28% 23% 22% 23% 25% 23% 28% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (885) (302) (337) (246) (327)  (288) (387) (235) (173) (153) (200) (331) (201)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1S. Support for Social Movements — Gay Rights Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 48% 45% 50% 52% 49% 49% 40% 50% 47% 40% *
Mostly oppose 33% 37% 29% 26% 25% 34% 45% 33% 32% 32% *
Not sure 20% 18% 21% 22% 25% 16% 15% 18% 22% 28% *
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% *
Unweighted N (878) (392) (486) (166) (166) (316) (230) (586) (102) (115) (75)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 48% 73% 44% 27% 75% 23% 42% 51% 59% 57% 53% 41%  46%
Mostly oppose 33% 14% 27% 58% 12% 56% 36% 34% 25% 26% 29% 37%  34%
Not sure 20% 14% 29% 16% 13% 21% 22% 15% 16% 17% 18% 22% 19%
Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99%
Unweighted N (878) (299) (321) (258) (320) (297) (367) (233) (179) (157) (207) (345) (169)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1T. Support for Social Movements — Gun Control Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 50% 46% 53% 55% 52% 45% 50% 44% * 58% *
Mostly oppose 33% 40% 27% 21% 28% 40% 41% 39% * 21% *
Not sure 17% 14% 20% 24% 21% 15% 10% 17% * 21% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% * 100% *
Unweighted N (890) (389) (501) (171) (164) (313) (242) (596) (98) (122) (74)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 50% 80% 43% 25% 81% 23% 46% 53% 57% 54% 49% 45%  54%
Mostly oppose 33% 11% 33% 59% 11% 65% 34% 32% 35% 30% 35% 37%  28%
Not sure 17% 9% 25% 16% 8% 12% 20% 15% 8% 17% 15% 18% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (890) (304) (338) (248) (302)  (295) (365) (244) (183) (151) (217) (325) (197)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1U. Support for Social Movements — Gun Rights Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 44% 51% 38% 31% 44% 48% 52% 49% 39% 34% *
Mostly oppose 34% 32% 35% 36% 31% 33% 36% 32% 39% 33% *
Not sure 22% 16% 27% 33% 25% 19% 13% 19% 22% 33% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (975) (430) (545) (194) (174) (343) (264) (646) (112) (136) (81)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 44% 26% 42% 68% 24% 72% 47% 46% 41% 37% 43% 49%  44%
Mostly oppose 34% 55% 28% 17% 60% 14% 27% 36% 48% 43% 32% 29%  36%
Not sure 22% 19% 30% 15% 16% 14% 26% 18% 12% 20% 25% 22% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (338) (365) (272) (363)  (305) (399) (266) (200) (162) (218) (387) (208)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You

1V. Support for Social Movements — Labor Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?

Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 51% 52% 50% 53% 53% 52% 44% 47% 65% 54% *
Mostly oppose 12% 14% 10% 8% 7% 14% 17% 13% 10% 7% *
Not sure 37% 34% 41% 39% 40% 34% 38% 39% 25% 39% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% *
Unweighted N (977) (424) (553) (187) (203) (328) (259) (659) (103) (133) (82)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 51% 73% 46% 31% 76% 29% 49% 54% 52% 55% 51% 46%  55%
Mostly oppose 12% 5% 9% 23% 5% 26% 11% 11% 14% 9% 13% 12%  12%
Not sure 37% 23% 44% 46% 19% 45% 40% 35% 34% 36% 37% 41%  33%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (977) (339) (372) (266) (354) (307) (402) (264) (200) (152) (242) (367) (216)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1W. Support for Social Movements — MAGA Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 27% 33% 20% 15% 19% 33% 37% 31% 15% 20% *
Mostly oppose 47% 46% 49% 52% 54% 42% 43% 44% 64% 51% *
Not sure 26% 21% 31% 33% 27% 25% 20% 26% 22% 29% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,082) (480) (602) (218) (210) (383) (271) (718) (122) (148) (94)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 27% 7% 15% 61% 5% 61% 27% 31% 22% 27% 29% 271%  24%
Mostly oppose 47% 80% 44% 15% 83% 15% 41% 47% 61% 49% 44% 45%  54%
Not sure 26% 13% 41% 25% 13% 24% 32% 22% 17% 24% 27% 29% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,082) (371) (404) (307) (398)  (331) (434) (294) (232) (175) (255) (428) (224)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1X. Support for Social Movements — Marijuana Legalization Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 54% 52% 56% 54% 61% 55% 46% 54% 58% 51% *
Mostly oppose 28% 30% 27% 23% 24% 29% 37% 29% 26% 25% *
Not sure 18% 19% 17% 23% 15% 16% 16% 16% 16% 24% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,060) (464) (596) (189) (215) (375) (281) (699) (126) (140) (95)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 54% 68% 54% 39% 74% 34% 56% 51% 61% 52% 54% 53%  58%
Mostly oppose 28% 18% 23% 45% 13%  49% 25% 33% 26% 28% 32% 21% 2%
Not sure 18% 14% 22% 16% 13% 17% 18% 15% 13% 21% 14% 20% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,060) (363) (405) (292) (392) (345) (445) (275) (218) (168) (240) (409) (243)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1Y. Support for Social Movements — Men’s Rights Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 33% 42% 23% 33% 36% 31% 32% 28% 49% 38% 39%
Mostly oppose 25% 21% 29% 26% 26% 21% 27% 26% 22% 18% 25%
Not sure 43% 37% 48% 41% 38% 47% 41% 46% 30% 44% 36%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,136) (498) (638) (219) (208) (421) (288) (753) (118) (157) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 33% 26% 35% 38% 23%  38% 35% 37% 24% 32% 35% 33%  31%
Mostly oppose 25% 37% 19% 19% 39% 19% 24% 19% 36% 22% 25% 24%  28%
Not sure 43% 38% 47% 43% 38% 43% 42% 43% 41% 46% 40% 44%  41%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100%  101% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,136) (388) (422) (326) (425)  (350) (464) (311) (221) (185) (266) (430) (255)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1Z. Support for Social Movements — Native American Rights Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 66% 66% 66% 58% 62% 2% 71% 67% 66% 59% 71%
Mostly oppose 8% 11% 6% 7% 9% 8% 9% 9% 9% 5% 6%
Not sure 26% 23% 28% 36% 29% 20% 20% 24% 25% 36% 22%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,233) (536) (697) (228) (237) (442) (326) (819) (134) (172) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 66% 80% 62% 56% 83% 55% 68% 73% 63% 70% 64% 67%  64%
Mostly oppose 8% 5% 5% 15% 4% 14% 6% 8% 12% 8% 11% 7% 8%
Not sure 26% 15% 33% 29% 13% 31% 26% 20% 24% 22% 25% 26% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,233) (419) (462) (352) (453)  (405) (509) (330) (251) (204) (269) (457)  (303)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AA. Support for Social Movements — Occupy Wall Street Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 21% 24% 18% 28% 23% 18% 14% 20% 22% 15% 29%
Mostly oppose 28% 33% 22% 12% 16% 34% 44% 32% 18% 18% 21%
Not sure 52% 43% 60% 60% 61% 47% 42% 47% 59% 67% 50%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,147) (511) (636) (216) (223) (421) (287) (745) (128) (164) (110)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 21% 37% 17% 7% 37% 6% 21% 19% 25% 19% 22% 19%  23%
Mostly oppose 28% 10% 26% 48% 15% 55% 24% 32% 32% 21% 33% 28%  28%
Not sure 52% 53% 57% 45% 47% 39% 55% 49% 44% 60% 45% 54%  49%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,147) (394) (438) (315) (428)  (358) (462) (327) (223) (201) (259) (422) (265)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AB. Support for Social Movements — Pro-choice Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 54% 51% 58% 52% 57% 55% 53% 55% 61% 53% *
Mostly oppose 27% 32% 23% 24% 25% 29% 33% 31% 20% 20% *
Not sure 18% 18% 19% 25% 19% 16% 15% 15% 20% 27% *
Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,145) (506) (639) (213) (222) (411) (299) (771) (123) (154) (97)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 54% 77% 52% 33% 84% 31% 52% 56% 58% 60% 59% 48% 5%
Mostly oppose 27% 10% 24% 50% % 56% 27% 30% 28% 22% 26% 32%  25%
Not sure 18% 13% 24% 17% 9% 13% 21% 14% 14% 18% 15% 20% 18%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,145) (390) (426) (329) (417)  (379) (467) (309) (236) (192) (252) (448) (253)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AC. Support for Social Movements — Pro-life Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 45% 50% 41% 33% 43% 50% 52% 49% 49% 36% *
Mostly oppose 35% 33% 37% 41% 33% 35% 33% 36% 23% 34% *
Not sure 20% 18% 21% 26% 24% 15% 15% 15% 28% 30% *
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,055) (469) (586) (182) (222) (373) (278) (702) (118) (141) (94)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 45% 30% 37% 72% 26% 72% 46% 54% 42% 38% 55% 47%  41%
Mostly oppose 35% 59% 31% 14% 63% 12% 31% 35% 44% 36% 32% 32%  42%
Not sure 20% 11% 32% 15% 11% 15% 23% 11% 14% 26% 13% 21% 17%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,055) (358) (400) (297) (383) (353) (412) (296) (225) (189) (227) (393) (246)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AD. Support for Social Movements — Pro-Palestinian Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 22% 22% 22% 3% 23% 17% 15% 18% 36% 27% *
Mostly oppose 39% 48% 30% 21% 27% 46% 54% 45% 18% 29% *
Not sure 39% 30% 48% 41% 50% 37% 31% 36% 47% 44% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% *
Unweighted N (1,058) (465) (593) (204) (188) (380) (286) (712) (115) (140) (91)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 22% 39% 20% 6% 38% 6% 18% 25% 25% 25% 22% 21%  23%
Mostly oppose 39% 18% 30% 70% 20% 73% 37% 43% 42% 35% 37% 38%  45%
Not sure 39% 43% 50% 23% 42% 21% 45% 32% 33% 41% 41% 42% 32%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,058) (368) (387) (303) (399) (341) (420) (305) (218) (171) (239) (413) (235)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AE. Support for Social Movements — Second-Wave Feminist Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 24% 19% 28% 35% 25% 19% 20% 23% 21% 25% *
Mostly oppose 28% 35% 21% 17% 30% 29% 34% 30% 21% 25% *
Not sure 48% 45% 50% 48% 45% 52% 46% 47% 58% 50% *
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,054) (457) (597) (189) (217) (367) (281) (708) (107) (152) (87)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 24% 42% 22% 8% 42% 7% 25% 24% 26% 24% 24% 19%  32%
Mostly oppose 28% 11% 27% 47% % 53% 28% 29% 27% 23% 29% 31%  25%
Not sure 48% 47% 51% 46% 50% 40% 48% 46% 46% 52% 47% 50%  43%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100%  101% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,054) (361) (396) (297) (8377)  (343) (426) (296) (221) (173) (240) (404) (237)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AF. Support for Social Movements — Slavery Abolitionist Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 59% 64% 54% 67% 62% 56% 53% 57% 80% 52% *
Mostly oppose 12% 13% 12% 7% 9% 14% 17% 13% 5% 13% *
Not sure 29% 23% 34% 25% 29% 31% 29% 29% 15% 34% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 99% *
Unweighted N (1,139) (508) (631) (216) (221) (413) (289) (760) (130) (153) (96)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 59% 71% 56% 49% 73%  49% 53% 57% 70% 61% 53% 63%  56%
Mostly oppose 12% 7% 8% 23% 6% 23% 13% 15% 9% 12% 14% 11%  12%
Not sure 29% 21% 36% 29% 21% 28% 34% 28% 21% 27% 33% 25% 32%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,139) (395) (422) (322) (428)  (350) (456) (319) (241) (191) (263) (430) (255)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AG. Support for Social Movements — Socialist Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 19% 20% 19% 29% 28% 12% 12% 17% 29% 18% *
Mostly oppose 44% 54% 35% 23% 35% 55% 59% 52% 23% 28% *
Not sure 37% 26% 46% 48% 38% 34% 29% 31% 48% 54% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,144) (502) (642) (203) (235) (409) (297) (763) (129) (156) (96)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 19% 32% 19% 6% 32% 5% 20% 20% 23% 22% 17% 18%  22%
Mostly oppose 44% 22% 41% 2% 28% 79% 40% 48% 49% 41% 48% 45%  41%
Not sure 37% 46% 41% 22% 41% 16% 41% 32% 28% 37% 36% 37% 37%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,144) (394) (431) (319) (429) (375) (480) (296) (244) (186) (251) (442) (265)

33



YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AH. Support for Social Movements — States’ Rights Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 40% 47% 32% 28% 35% 43% 51% 41% 43% 30% *
Mostly oppose 17% 19% 16% 20% 14% 16% 20% 19% 11% 17% *
Not sure 43% 34% 52% 52% 51% 41% 29% 40% 46% 53% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,130) (503) (627) (211) (231) (412) (276) (756) (128) (153) (93)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 40% 29% 35% 58% 27% 60% 43% 41% 37% 36% 41% 43%  36%
Mostly oppose 17% 28% 14% 9% 29% 9% 14% 17% 25% 14% 20% 16%  20%
Not sure 43% 43% 51% 33% 44% 31% 43% 42% 39% 50% 39% 41%  44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (385) (423) (322) (424)  (356) (448) (317) (233) (197) (275) (421) (237)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1Al. Support for Social Movements — Tea Party Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 25% 33% 17% 18% 22% 24% 36% 29% 17% 12% 22%
Mostly oppose 29% 31% 27% 17% 29% 34% 31% 29% 29% 25% 34%
Not sure 47% 37% 56% 65% 49% 42% 33% 43% 54% 62% 44%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,243) (537) (706) (226) (237) (451) (329) (825) (141) (168) (109)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 25% 12% 19% 45% 9%  47% 24% 27% 30% 21% 22% 30%  22%
Mostly oppose 29% 48% 24% 13% 59% 13% 24% 32% 37% 35% 36% 20%  32%
Not sure 47% 40% 57% 42% 32% 39% 52% 41% 34% 44% 42% 51%  46%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,243) (427) (470) (346) (457)  (407) (512) (331) (265) (202) (274) (471)  (296)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AJ. Support for Social Movements — Third-Wave Feminist Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 21% 20% 21% 27% 27% 17% 15% 18% 28% 26% 22%
Mostly oppose 27% 34% 21% 26% 18% 30% 35% 30% 18% 19% 36%
Not sure 52% 46% 57% 47% 55% 53% 50% 52% 54% 55% 41%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,212) (542) (670) (213) (258) (445) (296) (794) (135) (170) (113)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 21% 40% 15% 7% 36% 6% 21% 18% 26% 22% 18% 21%  23%
Mostly oppose 27% 6% 25% 52% 9% 52% 26% 30% 25% 21% 28% 29%  28%
Not sure 52% 54% 59% 41% 55%  42% 53% 52% 49% 58% 53% 50%  49%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,212) (411) (461) (340) (458)  (381) (489) (338) (247) (203) (285) (460) (264)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AK. Support for Social Movements — Trans Rights Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 36% 33% 40% 40% 39% 35% 33% 35% 39% 39% 38%
Mostly oppose 38% 46% 31% 31% 36% 40% 45% 43% 27% 26% 37%
Not sure 25% 21% 30% 29% 26% 25% 22% 22% 34% 35% 25%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,312) (576) (736) (235) (272) (469) (336) (888) (142) (171) (111)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 36% 67% 32% 9% 66% 9% 35% 34% 45% 40% 38% 33%  38%
Mostly oppose 38% 13% 33% 71% 12% 72% 36% 45% 35% 37% 36% 39%  39%
Not sure 25% 20% 35% 20% 22% 19% 29% 21% 20% 22% 26% 28% 23%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,312) (440) (494) (378) (478)  (426) (520) (356) (284) (216) (289) (503)  (304)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AL. Support for Social Movements — White Power Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 9% 9% 9% 12% 10% 6% 9% 9% 10% 7% 6%
Mostly oppose 66% 68% 64% 56% 64% 70% 72% 65% 67% 63% 72%
Not sure 25% 22% 28% 32% 26% 24% 19% 25% 23% 30% 22%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,320) (594) (726) (240) (278) (481) (321) (872) (146) (181) (121)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 9% 10% 6% 12% 6% 12% 12% 7% 6% 10% 9% 8%  10%
Mostly oppose 66% 71% 64% 63% 79% 62% 60% 73% 72% 65% 68% 65%  65%
Not sure 25% 20% 30% 25% 15% 25% 28% 20% 22% 26% 22% 27% 25%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,320) (444) (500) (376) (483)  (429) (536) (358) (269) (227) (299) (489) (305)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AM. Support for Social Movements — Women’s Suffrage Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 62% 63% 61% 61% 56% 65% 66% 64% 67% 51% *
Mostly oppose 10% 12% 7% 11% 9% 9% 11% 8% 10% 11% *
Not sure 28% 24% 32% 29% 35% 26% 24% 28% 22% 39% *
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% *
Unweighted N (1,228) (541) (687) (222) (255) (432) (319) (831) (148) (161) (88)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 62% 72% 58% 57% 7%  57% 53% 71% 69% 63% 66% 60%  61%
Mostly oppose 10% 5% 9% 15% 4% 14% 12% 9% 6% 8% 9% 9% 11%
Not sure 28% 23% 33% 28% 19% 29% 35% 20% 25% 29% 25% 30% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,228) (418) (464) (346) (458)  (395) (492) (338) (264) (211) (290) (454) (273)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You
1AN. Support for Social Movements — Zionist Movement
Would you say that you mostly support or oppose the stated goals of the following modern and historical social movements in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly support 15% 21% 9% 11% 14% 14% 22% 16% 11% 13% 16%
Mostly oppose 27% 29% 25% 30% 30% 23% 27% 27% 29% 26% 28%
Not sure 58% 50% 66% 59% 56% 64% 50% 57% 60% 61% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,312) (582) (730) (243) (261) (469) (339) (874) (138) (185) (115)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly support 15% 17% 9% 21% 15% 22% 12% 17% 20% 17% 12% 17%  14%
Mostly oppose 27% 30% 27% 24% 35% 25% 24% 29% 29% 31% 24% 25%  30%
Not sure 58% 54% 64% 55% 51% 52% 64% 54% 51% 52% 64% 58% 56%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,312) (443) (496) (373) (470) (427) (516) (363) (271) (218) (312) (483) (299)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You

2A. Success of Social Movements — MeToo Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 35% 31% 39% 37% 34% 36% 34% 35% 39% 35% *
Mostly unsuccessful 24% 30% 18% 21% 25% 25% 25% 27% 15% 18% *
Not sure 41% 39% 42% 42% 41% 39% 42% 39% 45% 47% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,310) (573) (737) (246) (263) (457) (344) (878) (151) (183) (98)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 35% 46% 33% 27% 46% 27% 31% 40% 41% 37% 40% 29%  40%
Mostly unsuccessful 24% 16% 23% 34% 20% 33% 23% 24% 28% 28% 26% 24%  19%
Not sure 41% 38% 44% 40% 34% 39% 46% 36% 31% 36% 34% 46%  41%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,310) (452) (494) (364) (482)  (415)  (516) (357) (292) (219) (295)  (499) (297)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2B. Success of Social Movements — Alcohol Prohibition Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 11% 10% 11% 12% 16% 7% 9% 9% 19% 12% 7%
Mostly unsuccessful 57% 64% 51% 52% 46% 66% 64% 62% 39% 47% 60%
Not sure 32% 26% 38% 37% 38% 28% 27% 29% 42% 41% 33%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,317) (594) (723) (245) (278) (459) (335) (875) (145) (175) (122)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 11% 14% 8% 10% 14% 8% 12% 7% 11% 6% 12% 12%  10%
Mostly unsuccessful 57% 54% 56% 63% 60% 69% 52% 65% 64% 59% 55% 57%  60%
Not sure 32% 32% 36% 27% 26% 23% 35% 28% 25% 35% 33% 31%  30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,317) (449) (504) (364) (499)  (409) (536) (359) (268) (206) (318) (494) (299)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2C. Success of Social Movements — All Lives Matter Movement

You

Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 23% 24% 23% 25% 23% 23% 24% 21% 34% 28% 25%
Mostly unsuccessful 33% 36% 30% 32% 31% 35% 33% 34% 32% 27% 32%
Not sure 44% 40% 47% 43% 46% 42% 44% 45% 35% 45% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,321) (581) (740) (256) (282) (460) (323) (891) (137) (186) (107)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 23% 27% 20% 25% 21% 24% 26% 21% 19% 25% 23% 25%  21%
Mostly unsuccessful 33% 32% 33% 35% 35% 33% 28% 36% 41% 36% 33% 32%  31%
Not sure 44% 42% 47% 41% 44%  43% 45% 43% 40% 39% 44% 43%  48%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,321) (444) (503) (374) (480) (407) (514) (363) (293) (221) (304) (510) (286)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2D. Success of Social Movements — Alt-Right Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 14% 15% 14% 19% 17% 11% 11% 14% 21% 10% 16%
Mostly unsuccessful 29% 37% 23% 25% 30% 32% 29% 31% 25% 26% 30%
Not sure 56% 49% 63% 56% 53% 56% 61% 55% 54% 64% 54%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,321) (589) (732) (234) (283) (458) (346) (867) (156) (177) (121)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 14% 20% 13% 10% 21% 7% 15% 13% 17% 12% 14% 14% 1%
Mostly unsuccessful 29% 32% 27% 29% 34%  34% 25% 31% 42% 28% 33% 26%  33%
Not sure 56% 47% 60% 62% 45% 59% 61% 55% 42% 60% 53% 61%  49%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100%  101% 99% 101% 100% 100% 101%  99%
Unweighted N (1,321) (458) (502) (361) (490) (419) (540) (345) (278) (213) (298) (506)  (304)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2E. Success of Social Movements — Animal Rights Movement

You

Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 48% 48% 48% 36% 45% 54% 53% 50% 51% 44% 29%
Mostly unsuccessful 20% 20% 19% 21% 20% 18% 20% 21% 12% 17% 26%
Not sure 33% 32% 33% 43% 35% 28% 28% 29% 37% 39% 45%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,306) (573) (733) (240) (262) (477) (327) (880) (141) (170) (115)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 48% 55% 38% 52% 52% 51% 51% 48% 50% 49% 49% 48%  47%
Mostly unsuccessful 20% 16% 22% 20% 19% 20% 17% 23% 21% 23% 18% 18%  22%
Not sure 33% 28% 39% 29% 30% 29% 32% 29% 29% 28% 33% 35%  31%
Totals 101% 99% 99% 101% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,306) (446) (498) (362) (489)  (403) (535) (350) (264) (207) (315) (488) (296)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2F. Success of Social Movements — Anti-Apartheid Movement

You

Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 31% 35% 26% 26% 26% 37% 32% 33% 22% 24% 39%
Mostly unsuccessful 14% 18% 10% 13% 11% 12% 19% 13% 21% 13% 11%
Not sure 56% 47% 64% 61% 64% 51% 48% 55% 57% 64% 50%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,307) (574) (733) (235) (279) (453) (340) (871) (140) (186) (110)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 31% 41% 27% 23% 45% 26% 25% 30% 42% 26% 31% 31%  34%
Mostly unsuccessful 14% 13% 11% 16% 12% 16% 13% 13% 16% 14% 17% 12%  13%
Not sure 56% 46% 62% 61% 42% 57% 61% 57% 42% 60% 52% 57%  53%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,307) (456) (485) (366) (474)  (418) (524) (350) (283) (222) (292) (491)  (302)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2G. Success of Social Movements — Anti-Nuclear Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 21% 23% 18% 20% 21% 20% 22% 22% 18% 19% 18%
Mostly unsuccessful 33% 39% 27% 33% 22% 3% 40% 34% 33% 25% 39%
Not sure 46% 38% 54% 48% 56% 44% 38% 44% 49% 57% 43%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,231) (554) (677) (224) (253) (449) (305) (819) (148) (153) (111)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 21% 24% 17% 21% 23% 24% 20% 21% 25% 18% 21% 21%  22%
Mostly unsuccessful 33% 29% 31% 40% 34%  40% 31% 36% 40% 30% 30% 37%  32%
Not sure 46% 47% 52% 39% 44% 36% 50% 43% 36% 53% 49% 42%  46%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100%  101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,231) (428) (469) (334) (458) (373)  (511) (336) (237) (201) (301)  (457) (272
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2H. Success of Social Movements — Anti-Vietham-War Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 30% 36% 25% 29% 26% 33% 32% 33% 28% 17% *
Mostly unsuccessful 24% 25% 23% 15% 20% 29% 30% 26% 21% 16% *
Not sure 46% 39% 52% 55% 54% 39% 38% 41% 51% 67% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,154) (511) (643) (201) (244) (416) (293) (777) (133) (148) (96)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 30% 34% 25% 31% 37% 30% 25% 32% 40% 28% 28% 30%  34%
Mostly unsuccessful 24% 20% 21% 32% 24% 35% 23% 26% 28% 26% 26% 24%  21%
Not sure 46% 45% 54% 37% 39% 35% 52% 42% 32% 46% 46% 46%  45%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,154) (402) (428) (324) (425)  (370)  (480) (294) (248) (192) (250)  (460) (252
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2l. Success of Social Movements — Black Lives Matter Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 32% 33% 31% 35% 28% 34% 32% 30% 45% 32% *
Mostly unsuccessful 39% 41% 37% 27% 39% 41% 46% 43% 32% 28% *
Not sure 29% 26% 32% 38% 33% 25% 23% 28% 23% 40% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,055) (475) (580) (183) (226) (374) (272) (706) (130) (126) (93)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 32% 43% 27% 25% 38% 25% 33% 37% 28% 29% 25% 34%  38%
Mostly unsuccessful 39% 32% 36% 50% 35% 52% 36% 42% 46% 36% 43% 43%  31%
Not sure 29% 25% 36% 25% 27% 23% 31% 21% 26% 34% 32% 23%  31%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,055) (363) (398) (294) (390) (337) (432) (289) (209) (173) (252) (397) (233)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2J. Success of Social Movements — Black Power Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 30% 28% 32% 40% 27% 28% 27% 28% 43% 30% *
Mostly unsuccessful 32% 38% 26% 20% 29% 36% 41% 34% 26% 30% *
Not sure 38% 33% 42% 40% 44% 36% 32% 38% 31% 40% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (989) (434) (555) (184) (188) (359) (258) (662) (124) (119) (84)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 30% 40% 24% 26% 31% 26% 31% 36% 27% 21% 31% 34%  29%
Mostly unsuccessful 32% 26% 29% 42% 32%  44% 28% 37% 39% 31% 34% 33%  30%
Not sure 38% 34% 47% 32% 37% 31% 41% 28% 34% 48% 36% 33%  40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 101% 100% 100% 101% 100%  99%
Unweighted N (989) (344) (364) (281) (364) (318) (413) (269) (201) (158) (214) (407) (210)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2K. Success of Social Movements — Blue Lives Matter Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 27% 27% 28% 22% 27% 26% 33% 29% 27% 21% *
Mostly unsuccessful 28% 32% 24% 25% 22% 30% 33% 28% 27% 27% *
Not sure 45% 41% 49% 53% 51% 44% 34% 43% 45% 52% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (870) (385) (485) (149) (186) (299) (236) (576) (107) (111) (76)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 27% 31% 19% 33% 27% 31% 26% 27% 32% 21% 30% 21%  29%
Mostly unsuccessful 28% 20% 26% 38% 22%  40% 26% 31% 30% 28% 27% 30%  25%
Not sure 45% 50% 55% 30% 51% 30% 49% 41% 39% 51% 44% 43%  46%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101%  101% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (870) (300) (329) (241) (307) (287) (367) (246) (165) (131) (215) (337) (187)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2L. Success of Social Movements — Chicano Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 13% 15% 11% 12% 11% 15% 14% 11% 19% 19% *
Mostly unsuccessful 15% 20% 11% 14% 13% 17% 17% 16% 13% 12% *
Not sure 71% 65% 78% 74% 76% 68% 69% 72% 68% 70% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% *
Unweighted N (893) (390) (503) (166) (177) (323) (227) (589) (127) (104) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 13% 16% 11% 12% 18% 11% 13% 13% 15% 8% 13% 14%  16%
Mostly unsuccessful 15% 14% 13% 20% 14% 20% 13% 22% 14% 13% 11% 16%  19%
Not sure 71% 70% 76% 68% 68% 69% 73% 65% 71% 79% 76% 70%  64%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  99%
Unweighted N (893) (310) (337) (246) (328) (277) (367) (248) (184) (145) (196) (359) (193)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2M. Success of Social Movements — Children’s Rights Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 34% 38% 31% 31% 42% 30% 35% 35% * * *
Mostly unsuccessful 16% 16% 16% 4% 16% 19% 23% 17% * * *
Not sure 50% 47% 53% 64% 43% 51% 43% 48% * * *
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% * * *
Unweighted N (801) (358) (443) (143) (161) (286) (211) (524) (98) (99) (80)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 34% 33% 33% 36% 33% 33% 31% 40% 40% 32% 31% 35% 3%
Mostly unsuccessful 16% 16% 11% 21% 17% 22% 18% 15% 13% 18% 12% 17%  16%
Not sure 50% 51% 55% 43% 51%  44% 51% 45% 47% 49% 57% 48%  47%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (801) (276) (298) (227) (298) (264)  (358) (212) (146) (128) (181)  (322) (170)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2N. Success of Social Movements — Civil Rights Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 62% 66% 59% 61% 54% 64% 69% 65% 62% * *
Mostly unsuccessful 12% 15% 10% 11% 11% 12% 16% 11% 18% * *
Not sure 25% 19% 31% 28% 35% 24% 15% 24% 20% * *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * *
Unweighted N (795) (343) (452) (153) (145) (291) (206) (531) (101) (94) (69)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 62% 66% 52% 70% 68% 70% 53% 69% 74% 60% 64% 64%  59%
Mostly unsuccessful 12% 12% 15% 10% 13% 10% 14% 12% 7% 13% 10% 14%  12%
Not sure 25% 22% 34% 19% 19% 20% 33% 20% 19% 28% 26% 22%  29%
Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (795) (265) (299) (231) (288)  (256) (321) (230) (161) (132) (188) (310) (165)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

20. Success of Social Movements — Conservative Movement

You

Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 28% 29% 28% 22% 27% 30% 33% 30% 25% 29% *
Mostly unsuccessful 27% 34% 20% 29% 20% 30% 26% 29% 25% 17% *
Not sure 45% 37% 52% 49% 53% 40% 41% 41% 50% 54% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (892) (389) (503) (170) (165) (331) (226) (567) (113) (122) (90)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 28% 31% 25% 29% 31%  32% 26% 31% 35% 23% 30% 31%  26%
Mostly unsuccessful 27% 28% 20% 34% 28%  30% 28% 30% 28% 22% 30% 24%  32%
Not sure 45% 41% 56% 37% 41% 3% 46% 39% 36% 55% 41% 45%  41%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 100%  99%
Unweighted N (892) (308) (334) (250) (333) (292) (382) (241) (174) (139) (194) (348) (211)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2P. Success of Social Movements — Consumer Protection Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 38% 41% 36% 16% 34% 43% 56% 42% * 30% *
Mostly unsuccessful 19% 19% 18% 29% 17% 16% 16% 19% * 17% *
Not sure 43% 39% 46% 55% 49% 41% 27% 39% * 53% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% * 100% *
Unweighted N (861) (376) (485) (156) (170) (324) (211) (565) (99) (118) (79)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 38% 43% 32% 41% 39%  46% 36% 44% 41% 44% 40% 3% 3%
Mostly unsuccessful 19% 15% 24% 17% 21% 16% 21% 18% 17% 10% 17% 21%  24%
Not sure 43% 42% 44% 42% 40% 38% 44% 38% 41% 46% 44% 2%  40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (861) (290) (331) (240) (327)  (269) (353) (241) (177) (139) (196) (342) (184)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2Q. Success of Social Movements — Disability Rights Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 55% 58% 53% 49% 57% 56% 59% 58% 48% 5% *
Mostly unsuccessful 14% 13% 14% 13% 9% 17% 14% 15% 15% 5% *
Not sure 31% 29% 33% 38% 34% 28% 27% 27% 38% 38% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (966) (427) (539) (178) (195) (356) (237) (626) (116) (129) (95)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 55% 60% 51% 55% 60% 60% 48% 62% 66% 54% 58% 55%  54%
Mostly unsuccessful 14% 12% 12% 17% 15% 13% 18% 11% 9% 17% 11% 16%  10%
Not sure 31% 28% 37% 28% 25% 27% 34% 27% 25% 29% 31% 29%  36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (966) (326) (357) (283) (352) (328) (395) (255) (205) (156) (210) (377) (223)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2R. Success of Social Movements — Environmental Movement

You

Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 36% 38% 34% 35% 30% 36% 45% 35% 43% 33% *
Mostly unsuccessful 28% 27% 29% 28% 25% 30% 28% 30% 26% 16% *
Not sure 36% 35% 36% 37% 45% 34% 27% 35% 31% 51% *
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (882) (390) (492) (168) (172) (326) (216) (581) (101) (121) (79)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 36% 38% 29% 43% 39%  44% 33% 41% 40% 38% 36% 35% 3%
Mostly unsuccessful 28% 32% 28% 25% 36% 25% 28% 33% 26% 24% 26% 29%  32%
Not sure 36% 30% 43% 33% 25% 31% 39% 26% 34% 38% 38% 36%  30%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99%
Unweighted N (882) (298) (338) (246) (327)  (288) (382) (235) (176) (153) (200) (329) (200)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2S. Success of Social Movements — Gay Rights Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 56% 60% 52% 58% 50% 57% 59% 61% 42% 44% *
Mostly unsuccessful 19% 18% 19% 16% 16% 22% 21% 18% 21% 21% *
Not sure 25% 21% 29% 26% 34% 21% 20% 21% 38% 35% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% *
Unweighted N (878) (389) (489) (166) (168) (316) (228) (586) (104) (115) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 56% 58% 54% 57% 62% 59% 49% 63% 67% 56% 56% 59%  52%
Mostly unsuccessful 19% 25% 13% 20% 19% 18% 21% 20% 17% 15% 19% 19%  22%
Not sure 25% 18% 33% 23% 18%  23% 30% 18% 15% 29% 26% 22%  26%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100%  100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (878) (301) (321) (256) (322)  (294) (368) (233) (178) (159) (205) (344) (170)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2T. Success of Social Movements — Gun Control Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 16% 16% 16% 11% 18% 17% 16% 14% * 25% *
Mostly unsuccessful 54% 58% 51% 47% 45% 59% 62% 59% * 34% *
Not sure 30% 27% 34% 42% 3% 24% 22% 27% * 42% *
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% * 101% *
Unweighted N (887) (386) (501) (172) (164) (308) (243) (595) (98) (121) (73)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 16% 14% 13% 21% 12% 21% 18% 14% 16% 14% 20% 16%  11%
Mostly unsuccessful 54% 65% 46% 51% 71% 54% 47% 61% 65% 56% 52% 53% 5%
Not sure 30% 21% 41% 28% 17% 25% 36% 25% 19% 30% 28% 31%  32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (887) (303) (336) (248) (304)  (290) (365) (245) (180) (151) (214) (327)  (195)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2U. Success of Social Movements — Gun Rights Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 45% 48% 42% 35% 41% 49% 53% 49% 38% 38% *
Mostly unsuccessful 20% 22% 19% 19% 16% 22% 24% 18% 25% 23% *
Not sure 35% 31% 39% 46% 43% 30% 24% 33% 37% 39% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (971) (427) (544) (193) (174) (341) (263) (645) (111) (136) (79)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 45% 47% 42% 47% 54%  49% 41% 51% 52% 38% 46% 49%  42%
Mostly unsuccessful 20% 19% 18% 24% 22% 19% 22% 20% 18% 21% 16% 19%  25%
Not sure 35% 34% 40% 29% 24% 32% 37% 29% 31% 41% 38% 32%  32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  99%
Unweighted N (971) (340) (363) (268) (362)  (304) (396) (265) (200) (162) (215) (387) (207)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2V. Success of Social Movements — Labor Movement

Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 36% 36% 35% 25% 31% 41% 42% 34% 50% 34% *
Mostly unsuccessful 19% 22% 17% 27% 15% 19% 18% 20% 14% 19% *
Not sure 45% 42% 48% 48% 54% 41% 40% 46% 36% 47% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (982) (423) (559) (188) (203) (330) (261) (661) (106) (133) (82)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 36% 43% 32% 31% 47% 35% 32% 41% 41% 30% 42% 36%  31%
Mostly unsuccessful 19% 21% 17% 20% 19% 19% 19% 20% 21% 24% 17% 17%  22%
Not sure 45% 37% 50% 48% 34%  46% 50% 40% 38% 45% 41% 47%  46%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100%  101% 101% 100% 99% 100% 100%  99%
Unweighted N (982) (341) (374) (267) (357)  (308) (403) (264) (203) (151) (243) (371) (217)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You

2W. Success of Social Movements — MAGA Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 33% 34% 32% 37% 23% 34% 39% 34% 26% 39% *
Mostly unsuccessful 29% 33% 24% 27% 31% 30% 26% 29% 33% 27% *
Not sure 38% 32% 44% 36% 46% 36% 35% 38% 42% 34% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% *
Unweighted N (1,074) (478) (596) (218) (209) (378) (269) (712) (122) (145) (95)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 33% 31% 24% 45% 31%  46% 31% 37% 37% 30% 34% 33%  34%
Mostly unsuccessful 29% 32% 30% 23% 36%  21% 24% 32% 33% 31% 29% 26%  30%
Not sure 38% 36% 46% 32% 32% 33% 44% 31% 30% 39% 37% 40%  35%
Totals 100% 99% 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  99%
Unweighted N (1,074) (369) (401) (304) (397) (329)  (425) (295) (232) (174) (253)  (424) (223)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2X. Success of Social Movements — Marijuana Legalization Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 55% 57% 53% 47% 56% 59% 56% 57% 55% 48% *
Mostly unsuccessful 20% 17% 22% 21% 19% 18% 21% 20% 18% 16% *
Not sure 25% 26% 25% 31% 25% 23% 23% 23% 27% 36% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,063) (466) (597) (193) (217) (371) (282) (698) (131) (140) (94)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 55% 59% 52% 53% 62% 59% 50% 63% 63% 53% 69% 43%  64%
Mostly unsuccessful 20% 21% 15% 24% 18% 18% 21% 17% 20% 15% 13% 28%  16%
Not sure 25% 20% 32% 23% 20% 23% 28% 20% 17% 32% 18% 29%  21%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,063) (364) (409) (290) (391)  (343) (447) (276) (216) (166) (239) (412)  (246)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens

2Y. Success of Social Movements — Men’s Rights Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 17% 20% 14% 16% 22% 16% 14% 15% 28% 18% 14%
Mostly unsuccessful 29% 37% 22% 35% 24% 30% 28% 31% 20% 27% 36%
Not sure 54% 43% 64% 49% 55% 54% 58% 54% 52% 55% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,143) (503) (640) (221) (212) (422) (288) (753) (120) (160) (110)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 17% 21% 14% 16% 18% 13% 23% 14% 11% 17% 17% 17% 1%
Mostly unsuccessful 29% 27% 26% 35% 27% 38% 27% 30% 34% 23% 33% 271%  35%
Not sure 54% 52% 60% 49% 55%  49% 51% 56% 55% 60% 50% 56%  49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,143) (393) (425) (325) (426) (351)  (464) (314) (224) (183) (268)  (435) (257)
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YouGov Survey: Social Movements
April 29 - May 5, 2024 - 2217 U.S. adult citizens You

2Z. Success of Social Movements — Native American Rights Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 28% 33% 24% 29% 27% 27% 31% 29% 26% 28% 26%
Mostly unsuccessful 31% 32% 30% 27% 28% 35% 30% 33% 22% 25% 35%
Not sure 41% 36% 46% 44% 44% 38% 38% 38% 51% 47% 38%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,224) (529) (695) (227) (237) (438) (322) (815) (131) (172) (106)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 28% 30% 21% 33% 26% 31% 29% 28% 30% 22% 29% 271%  35%
Mostly unsuccessful 31% 33% 32% 27% 38% 28% 29% 33% 36% 36% 34% 30%  26%
Not sure 41% 37% 46% 40% 36%  40% 42% 39% 34% 43% 37% 43%  40%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,224) (414) (460) (350) (450)  (400) (506) (329) (248) (202) (267) (454)  (301)
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2AA. Success of Social Movements — Occupy Wall Street Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 9% 9% 9% 13% 13% 6% 7% 9% 11% 11% 4%
Mostly unsuccessful 36% 47% 26% 30% 28% 44% 41% 39% 26% 32% 39%
Not sure 54% 44% 64% 57% 59% 50% 52% 52% 64% 57% 57%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,147) (510) (637) (215) (226) (421) (285) (746) (130) (163) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 9% 13% 8% 6% 12% 6% 9% 11% 11% 7% 8% 10% 11%
Mostly unsuccessful 36% 30% 34% 47% 38% 50% 32% 39% 45% 29% 37% 37%  40%
Not sure 54% 58% 58% 46% 49%  44% 59% 50% 44% 64% 55% 53%  48%
Totals 99% 101% 100% 99% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99%
Unweighted N (1,147) (394) (440) (313) (428)  (355) (460) (328) (225) (202) (257) (425) (263)
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2AB. Success of Social Movements — Pro-choice Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 33% 34% 32% 26% 30% 3% 39% 36% 20% 34% *
Mostly unsuccessful 29% 27% 30% 26% 25% 30% 35% 31% 30% 21% *
Not sure 38% 38% 37% 48% 45% 34% 26% 33% 50% 45% *
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,150) (508) (642) (215) (225) (414) (296) (773) (125) (155) (97)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 33% 30% 31% 39% 30%  44% 31% 40% 36% 37% 40% 29%  32%
Mostly unsuccessful 29% 35% 24% 28% 39% 27% 28% 33% 29% 28% 23% 31%  32%
Not sure 38% 35% 45% 32% 31%  29% 41% 28% 34% 36% 37% 40% 3%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,150) (395) (427) (328) (421)  (378) (468) (309) (239) (194) (251) (449) (256)
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2AC. Success of Social Movements — Pro-life Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 43% 43% 43% 30% 42% 47% 51% 46% 39% 36% *
Mostly unsuccessful 22% 21% 22% 23% 20% 21% 23% 23% 19% 22% *
Not sure 35% 36% 35% 47% 38% 32% 27% 31% 42% 41% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% *
Unweighted N (1,047) (466) (581) (183) (221) (370) (273) (697) (116) (141) (93)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 43% 44% 38% 48% 46% 51% 41% 43% 51% 38% 48% 48%  36%
Mostly unsuccessful 22% 25% 16% 24% 27% 23% 19% 29% 20% 19% 19% 23%  24%
Not sure 35% 31% 46% 28% 2%  26% 39% 28% 29% 44% 33% 29%  40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,047) (357) (397) (293) (381)  (349) (409) (295) (224) (188) (226) (389) (244)
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2AD. Success of Social Movements — Pro-Palestinian Movement

You

Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 11% 11% 10% 14% 13% 9% 8% 9% 16% 16% *
Mostly unsuccessful 41% 51% 32% 38% 34% 42% 50% 45% 34% 35% *
Not sure 48% 38% 58% 48% 53% 49% 42% 46% 50% 49% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,052) (462) (590) (204) (188) (379) (281) (707) (114) (141) (90)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 11% 14% 10% 8% 12% 9% 12% 11% 9% 11% 8% 12%  11%
Mostly unsuccessful 41% 37% 35% 54% 41% 55% 36% 46% 53% 41% 41% 2%  41%
Not sure 48% 49% 55% 39% 47% 36% 53% 43% 38% 49% 52% 46%  47%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100%  101% 100% 100% 101% 101% 100%  99%
Unweighted N (1,052) (366) (385) (301) (395) (339) (417) (302) (217) (170) (238) (411)  (233)
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2AE. Success of Social Movements — Second-Wave Feminist Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 19% 19% 19% 31% 18% 16% 14% 18% 23% 21% *
Mostly unsuccessful 19% 22% 16% 14% 16% 20% 24% 18% 15% 24% *
Not sure 62% 59% 64% 56% 66% 63% 62% 63% 62% 56% *
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% *
Unweighted N (1,056) (459) (597) (189) (218) (367) (282) (709) (109) (151) (87)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 19% 27% 15% 15% 23% 17% 17% 18% 26% 16% 18% 18%  25%
Mostly unsuccessful 19% 11% 17% 29% 12% 28% 18% 23% 17% 15% 17% 22%  18%
Not sure 62% 62% 68% 56% 65% 55% 66% 60% 57% 69% 65% 60%  58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,056) (363) (398) (295) (380) (342) (423) (297) (225) (173) (242) (405) (236)
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2AF. Success of Social Movements — Slavery Abolitionist Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 51% 55% 47% 53% 47% 50% 55% 55% 48% 40% *
Mostly unsuccessful 13% 15% 10% 10% 8% 17% 14% 12% 16% 14% *
Not sure 36% 30% 42% 3% 46% 33% 30% 33% 36% 47% *
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,138) (507) (631) (216) (223) (411) (288) (760) (131) (152) (95)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 51% 57% 48% 48% 57% 50% 47% 49% 58% 48% 52% 53%  50%
Mostly unsuccessful 13% 11% 9% 19% 12% 18% 14% 14% 12% 12% 8% 14%  15%
Not sure 36% 32% 42% 33% 31% 32% 40% 37% 30% 40% 40% 32%  35%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,138) (396) (421) (321) (427) (351)  (455) (317) (242) (190) (262)  (432) (254)
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2AG. Success of Social Movements — Socialist Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 16% 17% 15% 17% 19% 14% 15% 16% 22% 14% *
Mostly unsuccessful 41% 49% 32% 33% 36% 44% 49% 46% 23% 34% *
Not sure 43% 33% 53% 50% 45% 42% 36% 39% 55% 52% *
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,141) (499) (642) (201) (237) (412) (291) (764) (127) (155) (95)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 16% 13% 19% 17% 11% 18% 17% 18% 13% 16% 19% 15%  16%
Mostly unsuccessful 41% 44% 30% 48% 49%  48% 35% 43% 53% 34% 37% 43%  44%
Not sure 43% 43% 50% 35% 40%  33% 48% 38% 35% 50% 44% 43%  40%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,141) (393) (427) (321) (429) (371)  (479) (294) (244) (182) (252)  (442) (265)
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2AH. Success of Social Movements — States’ Rights Movement

You

Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 29% 33% 26% 29% 31% 24% 35% 30% 33% 22% *
Mostly unsuccessful 21% 27% 15% 14% 15% 29% 23% 24% 17% 13% *
Not sure 50% 40% 59% 57% 55% 47% 42% 47% 50% 64% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,133) (503) (630) (213) (231) (410) (279) (757) (130) (153) (93)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 29% 30% 26% 31% 29% 33% 27% 29% 34% 24% 28% 33%  28%
Mostly unsuccessful 21% 18% 21% 24% 20% 24% 22% 22% 20% 20% 24% 18%  25%
Not sure 50% 51% 53% 45% 51%  43% 51% 48% 46% 56% 48% 50%  47%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,133) (382) (424) (327) (419) (360)  (448) (318) (234) (196) (277)  (425) (235)
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2Al. Success of Social Movements — Tea Party Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 22% 25% 19% 21% 20% 20% 26% 24% 17% 14% 24%
Mostly unsuccessful 25% 31% 20% 17% 20% 32% 30% 26% 29% 17% 24%
Not sure 53% 43% 61% 62% 60% 48% 44% 50% 53% 69% 52%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,239) (535) (704) (227) (235) (451) (326) (822) (142) (167) (108)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 22% 18% 19% 30% 21% 30% 21% 22% 28% 19% 26% 22%  20%
Mostly unsuccessful 25% 31% 20% 25% 35% 26% 22% 32% 28% 32% 25% 23%  26%
Not sure 53% 51% 61% 45% 4%  44% 57% 47% 44% 50% 49% 55%  54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,239) (425) (465) (349) (457)  (406) (507) (333) (265) (199) (273) (471)  (296)
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2AJ. Success of Social Movements — Third-Wave Feminist Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 14% 16% 13% 23% 16% 12% 10% 15% 15% 12% 16%
Mostly unsuccessful 22% 24% 19% 18% 21% 22% 25% 23% 17% 19% 21%
Not sure 64% 60% 67% 60% 63% 66% 66% 62% 68% 69% 62%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,214) (541) (673) (215) (257) (444) (298) (795) (136) (169) (114)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 14% 18% 11% 15% 18% 10% 15% 10% 18% 14% 15% 12%  19%
Mostly unsuccessful 22% 16% 19% 31% 17% 31% 20% 26% 23% 18% 20% 25%  20%
Not sure 64% 66% 71% 54% 65%  59% 65% 64% 59% 69% 65% 63%  61%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,214) (411) (461) (342) (458) (379) (486) (338) (249) (203) (283) (463) (265)
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2AK. Success of Social Movements — Trans Rights Movement

You

Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 30% 32% 28% 33% 31% 30% 25% 29% 3% 25% 36%
Mostly unsuccessful 32% 36% 28% 29% 28% 31% 41% 35% 24% 30% 27%
Not sure 38% 32% 44% 38% 42% 38% 33% 36% 39% 46% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,318) (577) (741) (237) (271) (472) (338) (890) (147) (170) (111)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 30% 30% 29% 31% 27% 34% 30% 29% 31% 31% 28% 31%  30%
Mostly unsuccessful 32% 34% 26% 36% 34%  36% 29% 38% 34% 31% 34% 32%  31%
Not sure 38% 36% 44% 33% 39% 30% 40% 33% 35% 38% 38% 3%  39%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,318) (446) (497) (375) (483) (425) (518) (358) (288) (216) (287) (510)  (305)
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2AL. Success of Social Movements — White Power Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 14% 11% 16% 14% 20% 11% 11% 12% 21% 15% 17%
Mostly unsuccessful 46% 56% 37% 44% 38% 53% 49% 49% 41% 39% 48%
Not sure 40% 33% 46% 42% 42% 3% 40% 40% 37% 46% 35%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,322) (594) (728) (242) (279) (477) (324) (872) (146) (182) (122)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 14% 19% 13% 9% 19% 8% 13% 15% 14% 12% 13% 15%  14%
Mostly unsuccessful 46% 42% 42% 56% 47% 58% 43% 49% 55% 43% 44% 49%  46%
Not sure 40% 39% 45% 35% 34%  35% 44% 36% 31% 44% 43% 36%  40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,322) (445) (502) (375) (486) (427) (538) (358) (271) (224) (299) (495) (304)
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2AM. Success of Social Movements — Women’s Suffrage Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 55% 60% 50% 54% 48% 56% 61% 57% 51% 44% *
Mostly unsuccessful 11% 12% 10% 8% 11% 13% 10% 11% 13% 5% *
Not sure 34% 28% 41% 38% 40% 31% 29% 32% 36% 51% *
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,227) (542) (685) (222) (255) (429) (321) (829) (149) (161) (88)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 55% 61% 50% 54% 60% 57% 44% 64% 65% 55% 60% 52%  54%
Mostly unsuccessful 11% 10% 9% 14% 11% 12% 14% 9% 11% 11% 11% 11%  11%
Not sure 34% 29% 41% 32% 29% 31% 43% 28% 23% 35% 29% 37%  35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,227) (416) (463) (348) (455) (397) (491) (338) (264) (209) (291) (454) (273)
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2AN. Success of Social Movements — Zionist Movement
Regardless of your own position on them, do you think that the following social movements have been mostly successful or unsuccessful in achieving their

stated goals in the United States?
Respondents were asked about a random sample of 20 of the 40 movements.

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly successful 18% 23% 13% 23% 19% 15% 17% 17% 17% 20% 25%
Mostly unsuccessful 19% 20% 17% 14% 16% 19% 25% 20% 15% 14% 15%
Not sure 63% 57% 70% 63% 65% 66% 58% 63% 67% 66% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,312) (581) (731) (241) (265) (470) (336) (871) (140) (185) (116)
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region
Total Democrats Independents Republicans Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Mostly successful 18% 23% 15% 16% 25% 17% 14% 18% 24% 18% 15% 18%  20%
Mostly unsuccessful 19% 19% 15% 22% 18% 25% 16% 23% 20% 20% 18% 17%  22%
Not sure 63% 58% 70% 61% 58% 58% 70% 59% 56% 62% 67% 65%  58%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,312) (445) (496) (371) (470)  (425) (513) (363) (274) (220) (308) (484) (300)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

April 29 - May 1, 2024 | May 1 - 5, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.091 to 6.508, with a mean of one and a standard deviation of
0.684.

2217
+ 2.5% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.

You
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